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Druh
zákazky

Tovary Dátum	publikovania 27.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 39220000-0	42500000-1

Opis: Predmetom	zákazky	je	Nákup	a	inštalácia	veľkokapacitných	kuchynských	zariadení	pre
strediská	a	prevádzky	CÚZ	v	rámci	modernizácie	kuchýň,	a	to	v	skupinách	01	VARŇA,	02
Múčna	príprava,	03	Studená	príprava	/	Príprava	zeleniny,	04	Príprava	mäsa,	05	Výklep	vajec,
06	Umývanie	kuchynského	riadu,	07	Umývanie	stolového	riadu,	08	OFFICE,	09	Výdaj	jedál	/
nápojov,	10	Sklad	potravín	pre	časť	č.	1	Tatranská	Lomnica	(Elektrický	parný	konvektomat,
Fritéza	plynová	na	podstavbe,	Plynový	sporák	6	horákov	s	plynovou	rúrou,	Grilovacia	doska
plynová	kombinovaná,	Multifunkčná	plynová	panvica	sklopná,	Umývací	stôl	s	drezom,
Planetárny	mixér,	Nástenné	umývadlo	s	kolenovým	spínačom,	Nerezová	konštrukcia	-
zástena,	Chladiaci	stôl	digitálny	so	zadným	lemom,	Pracovný	stôl	s	drezom	vpravo,
Chladiaca	skriňa	digitálna	s	plnými	dverami,	Chladiaca	skriňa	podpultová,	Umývací	stôl	s	2
drezmi	vľavo,	Triediaci	stôl	k	umývačke,	Predumývací	priebežný	stôl	s	drezom,	Umývačka
priechodzia	na	biely	riad,	Vykládací	stôl	k	umývačke,	Umývačka	podpultová	na	sklo,	Leštička
príborov,	Libero	Stolová	Indukcia,	Libero	Grilovacia	Indukčná	Doska,	Vstavaná	chladená
vaňa,	Vstavaná	teplá	vaňa,	Vstavaný	vyhrievaný	zásobník	tanierov,	Kotlík	na	polievku,
TOASTER	na	4	chleby,	Varič	na	víno/vodu,	Výrobník	chladených	nápojov,	Samoobslužný
automatický	kávovar,	Mraziaca	skriňa	digitálna	s	plnými	dverami,	Chladiaca	skriňa	digitálna
s	plnými	dverami,	ďalšie	potrebné	podstavby,	regále,	police	a	ďalšie	príslušenstvo)	a	v
skupinách	HLAVNÁ	KUCHYŇA	a	KAVIAREŇ	pre	časť	č.	2	pre	stredisko	Senec	(Indukčná	varná
doska	4X5kW,	Duálna	chladiaca	/mraziaca	skriňa,	Chladiaci	stôl	2-sekciový	s	drezom,
Chladiaca	skriňa	130l	podpultová	s	presklennými	dverami,	Atypický	Pracovný	stôl	tvaru
"L"na	príjem	riadu	a	predumývanie	vyrobený	na	základe	zamerania,	Mobilná	nádoba	na
odpad	s	vekom,	Umývačka	priechodzia	na	biely	riad	s	rekuperáciou,	Vykladacia	závesná
doska	k	umývačke,	Ohrievací	stôl/režón	prekládací,	2	DVEROVÁ	PRESKLENENÁ	CHLADNIČKA
NA	NÁPOJE,	Samoobslužný	automatický	kávovar,	Výrobník	ľadu	vzduchom	chladený,
Podpultová	umývačka	skla,	ďalšie	potrebné	podstavby,	regále,	police	a	ďalšie
príslušenstvo).	Úplný	zoznam	a	špecifikácia	predmetu	zákazky	sú	uvedené	v	Oznámení	o
vyhlásení	verejného	obstarávania	a	v	prílohách	týchto	SP	č.	1	Cenník	časť	1	–	ponuka,	č.	2
Cenník	časť	2	–	ponuka,	č.	3	Rámcová	dohoda	a	Projektová	dokumentácia	(Kremenec,
Maják	1	Kuchyňa,	Maják	1	Pohľady	Kuchyňa,	Maják	2	Kaviareň).	Predmet	zákazky	je
rozdelený	na	dve	časti,	a	to	časť	č.	1	Nákup	a	inštalácia	VKZ	pre	stredisko	T.	Lomnica,	časť
č.	2	Nákup	a	inštalácia	VKZ	pre	stredisko	Senec.




